



Устойчивая работа жизнеобеспечивающих систем

Денис Паслер актуализировал программу по развитию ЖКХ Свердловской области до 2030 года

Государственная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической

эффективности в Свердловской области» продлена до 2030 года. Соответствующее постановление принято на заседании регионального правительства по поручению временно исполняющего обязанности губернатора Дениса Паслера. Ранее реги-

ональная программа развития системы ЖКХ действовала до 2027 года.

Благодаря увеличению срока реализации в программу включены новые объекты коммунальной инфраструктуры на 2028–2029 годы, которые будут реализованы за

счет списанной части регионального госдолга. Ранее, по инициативе Дениса Паслера в Минфин РФ была направлена заявка на списание в размере 2,6 миллиардов рублей.

Кроме того, за счет средств областного бюджета дополнительно выделено финансирование на обновление и реконструкцию объектов ЖКХ в Бисерти, Сипаевском, Натальинске и деревне Подгорной в 2025–2027 годах, которые улучшат качество коммунальных услуг для более 10 тысяч свердловчан.

— Актуализировали госпрограмму по развитию ЖКХ до 2030 года. В нее дополнительно внесли: реконструкцию водовода от станции водоподготовки «Южная» Пригородного района до Нижнего Тагила; реконструкцию системы водоснабжения и строительство очистных сооружений хозяйствственно-бытовых сточных вод в поселке Баранчинский Кушвинского городского округа; реконструкцию системы водоснабжения поселка Буланаш Артемовского района; ремонт канализационного коллектора для очистных сооружений Среднеуральска и другие объекты, — говорит Денис Паслер.

Так, завершение масштабного инвестиционного проекта в Буланаше позволит решить проблемы с водоснабжением порядка 12 тысяч жителей, а также предприятий и учреждений

социальной сферы. Повышается надежность работы объектов коммунальной инфраструктуры, снижаются технологические потери в инженерных сетях.

Субсидии на обновление коммунальной инфраструктуры получили Нижнесергинский район, Каменский и Красноуфимский округа. Благодаря этому в ближайшие два года в Бисерти будет построена станция биологической очистки сточных вод с пропускной способностью 700 кубических метров в сутки. В селе Сипавское проведена реконструкция канализационных сетей протяженностью более 6,4 километров. В деревне Подгорная и поселке Натальинск Красноуфимского округа начнется строительство двух блочно-модульных котельных. На эти цели предусмотрено более 535 миллионов рублей. Качество предоставления коммунальных услуг улучшится у более чем 10 тысяч свердловчан.

Ранее врио губернатора Свердловской области Денис Паслер отмечал, что своевременное завершение строительных и модернизационных работ на объектах коммунальной инфраструктуры, включая котельные, водопроводы и очистные сооружения, напрямую влияет на надежность отопительно-го сезона и устойчивую работу жизнеобеспечивающих систем во всех территориях Среднего Урала.

Внес ряд предложений

Денис Паслер поручил учитывать интересы жителей Екатеринбурга при благоустройстве набережных Исети и Ольховки в рамках проекта ФКГС

Врио губернатора Свердловской области Денис Паслер внес ряд предложений в планы благоустройства набережных Исети и Ольховки. С главой Екатеринбурга он посетил площадку проекта-победителя федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС) национального проекта «Инфраструктура для жизни», обустройство которой состоится в 2026 году.

— С главой города Алексеем Валерьевичем Орловым проверил планы по благоустройству и внес несколько предложений, опираясь на мнение жителей, для того чтобы территория стала еще более комфортной. Впервые, в проект благоустройства необходимо

добавить площадки для занятий спортом и беговые дорожки. Часто наблюдаю за горожанами, использующими набережную для бега и физических упражнений. Важно учитывать их интересы, — отметил Денис Владимирович.

Еще одним предложением врио губернатора стало использование габионов для укрепление береговой линии и защиты от эрозии. Их грамотная установка предотвратит размывание берега и обрушение грунта. Также Денис Паслер внес на рассмотрение вопрос расширения набережной.

— Проект предполагает благоустройство 21 тысячи квадратных метров. Это создание современных пешеходных зон, площадок отдыха для взрослых и детей, скамеек и качелей. Все будет в зелени и подсветке. Это, безусловно, отличные изменения, но, уверен, мы можем еще больше и лучше, — считает врио Главы региона.



На будущей площадке благоустройства врио губернатора Свердловской области побывал с уральскими волонтерами, которые помогли Екатеринбургу установить рекорд по числу участников голосования за благоустройство.

Напомним, благодаря активной поддержке горожан в ходе всерос-

сийского голосования за эту территорию свои голоса отдали более 73 тысяч человек. Из них свыше 7 тысяч набрал Максим Аксенов. Лучший волонтер Екатеринбурга поделился своей формулой успеха: чтобы добиться результата, нужно много работать.

Напомним, ранее на береж-

ной — от моста по улице Челябинцев до пешеходного перехода у дома № 11 на Гражданской — уже была благоустроена за счет местного бюджета и стала постоянной площадкой Международного фестиваля ландшафтного искусства «Атмофест».

Отметим, по данным Минстроя России, в рамках федерального

проекта «Формирование комфортной городской среды» в Екатеринбурге в 2019–2024 годах благоустроено более 130 объектов. В 2025 году запланировано благоустройство 11 территорий. Всего в 2025 году в регионе в рамках региональных и муниципальных программ будет реализовано более 170 проектов.